

城区抗旱应急调水工程试通水

调水130万立方米为水库“解渴”

本报6月17日讯(记者 董惠)17日,记者采访了解到,针对城区持续的干旱,潍坊城区抗旱应急调水工程于近日开始试运行。据悉,工程试通水运行后,目前已从峡山水库向白浪河水库调水130万立方米为水库“解渴”,而主汛期前计划调水500万立方

米。据了解,近几年来,随着城市建设的不断发展,居民用水量不断增大,潍坊城区供水需求量日益增加,居民用水供需矛盾也日渐凸显。特别是去年以来,潍坊降水偏少,持续干旱,作为城区供水主要水源地的白浪河水

库,蓄水水位开始持续下降,上游水库也无水可调,供水形势非常严峻。

鉴于近年来的供水形势,从保障城区居民的生活、生产用水的角度出发,今年年初,市政府在调研论证的基础上,启动了潍坊城区抗旱应急调水工程,并

确保在5月底前建成并发挥作用。据介绍,该项目主要是利用“四河串联”工程,通过铺设管道延伸到白浪河水库,进而从峡山水库向白浪河水库调水。整个工程管道长约1625.9米,设计日调水能力达到10万立方米。

据项目相关工作人员张先生

介绍,该工程于4月22日正式动工,并于5月27日完成主体工程后,开始试通水,目前,已从峡山水库调水130万立方米,初步缓解了白浪河水库水源地供水紧张的局面。下一步,工程还将继续不间断调水,计划主汛期前调水500万立方米,从而保障城区居民用水。



打包,回家

17日,在潍坊学院校园内,工作人员将学生们的行李打包寄回家。大四毕业生离校时间越来越近,大学生托运行李回家,大学校园里留下的只有回忆。

本报记者 孙国祥 摄影报道

潍坊修复近海资源,增殖放流

5亿苗种将“落户”沿海

本报6月17日讯(记者 韩杰杰 通讯员 王英华)17日,记者从市海洋与渔业局获悉,为修复近海资源,今年潍坊将继续加大渔业资源增殖放流力度。据悉,今年潍坊将投入约3000万元,计划放流5亿单位优质水产苗种。

当前已经进入休渔期,各类经济类水生生物苗生长旺季来临。为利用该有利时机,潍坊近日在沿海海域进行了增殖放流活动,100万只三疣梭子蟹苗、10万尾梭鱼苗、2万尾大规格半滑舌鲷苗被放流入海。据悉,目前潍坊已完成了中国

对虾、梭子蟹、海蜇、毛蚶放流任务,3亿单位的苗种在沿海“落户”。其中,海蜇苗主要投放在昌邑市下营近海、滨海区森达美港沿海,共计放流海蜇苗5000多万头。

据悉,今年潍坊共申报了牙鲆、半滑舌鲷、黑鲷、鲢鳙鱼等10个品种,放流资金4416万元,其中省级以上资金1768万元。今年潍坊将投入约3000万元,计划放流5亿单位优质水产苗种。

近年来,潍坊积极响应山东省渔业资源修复行动计划,2013

年共投入资金3200万元,放流中国对虾、海蜇、梭子蟹、贝类、鲢鳙鱼等各类水产苗种4.7亿单位。通过开展增殖放流,潍坊近海生态环境明显改善,渔业捕捞产量明显增加。据了解,以中国对虾为例,因受到水域污染、捕捞过度等因素影响,中国对虾自上世纪八十年代以来资源量锐减,从1993年起就一直没有在渤海形成虾汛,野生中国对虾几乎绝迹。2007年潍坊首次开展中国对虾增殖放流,累计放流虾苗数亿尾,有效地修复了中国对虾资源。

青州50辆 新能源公交车上路

到年底新能源公交车数量将达到一百台

本报6月17日讯(记者 王琳 通讯员 刘国磊)17日,记者从交通部门采访得知,青州市共投资1750多万元购进的50辆压缩天然气公交车,已经正式投入运行。此外,今年下半年计划再增加新能源公交车50辆,届时,青州市内新能源公交车的数量将达到100辆。

据青州市交通运输局工作人员介绍,雾霾污染已经成了市民生活环境面临的大问题,汽车尾气这一污染源在各大重污染源关停的同时依旧持续发展。新能源车辆的投入使用,将成为治理车辆尾气排放的一剂“良药”。“在2011年,青州就购置了10台公交车,投放于背街小巷作为试点。”交通局工作人员介绍说,2012年市财政投资1000万元购置了40辆双燃料环保型公交车,2013年,根据市里对机动车尾气污染防治工作的要求,青州市淘汰报废了超污染标准的公交车71台,并鼓励部分长途客

车、大中型货车进行“油改气”。

新能源公交车主要燃料为天然气。耗气为百公里27升,比其它同类型车每百公里节省4升,大大减少了排碳量,内还配备有节能空调、GPS卫星定位、车载视频监控,并采用人性化设计,降低了扶手和踏板的高度,车内空间更加宽敞,噪音更低、舒适度更高,大大改善乘车环境。

据介绍,今年以来,青州市交通部门共调整优化公交线路4条,新增优化候车站点110个,不断满足因城市框架拉大、公交服务向外围延伸的需求,逐步探索推进城乡公交一体化。此外,目前青州市共有公交车247台,运营线路13条,但按照国Ⅱ标准,仍有107辆公交车被列为不合格的黄标车行列,如何将新能源车辆持续发展下去是摆在面前的一个难题,需要政府和企业的共同努力。

潍坊中心支公司

快速理赔癌症身故客户

4月12日,一个阴雨绵绵的下午,肝癌夺去了潍坊忠实的客户刘某的生命。

据了解,刘某曾于2010年5月购买太平财富定投系列产品,2011年7月再次购买福祿终身,附加重疾,合计年缴保费13480.5元。刘某曾经坦言体会到太平优秀的文化感染和细致入微的理赔服务,在大受感

动、对保险、对太平重新定位与认识的同时,自2010年至今,多次成功推购买我司产品,并介绍其亲属、朋友等购买我司的保险产品……当刘先生身故的消息传来,潍坊中心支公司以最短的时间,最快的速度理赔28340.32元。太平人寿面对客户,一句话足够:赔付金额有限,理赔服务无界。